

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság

2022.november 30-i nyilvános rendes üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatal II. emelet nagyterem (Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: dr. Molnár Gábor elnök, Laczik Zoltán képviselő, Stift Nándor képviselő, Hauser Péter képviselő, Kapitány Gábor képviselő, Rakusz Mihály, Árendás Péter és Kovalik Sándor külsős bizottsági tagok

Távol maradt: Csepreghy István külsős bizottsági tag

Jelen volt: Vágó Csaba kabinetvezető, Biró Gyula alpolgármester, Erdős Károlyné irodavezető. *Az ülésen Skype-on bejelentkezett személyek: dr. Molnár Bernadett aljegyző, dr. Gróza Zsolt irodavezető, Gáborné pénzügyi irodavezető, Lőrincz Mihály Ügyosztályvezető, Kövesdi Gabriella irodavezető*

Jegyzőkönyv-vezető: Pintérné Berecz Anita

dr. Molnár Gábor elnök: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, mivel **9** tagból **8 tag** jelen van, így az ülést megnyitotta.

Kéri a Bizottság tagjait, hogy válasszanak jegyzőkönyv-hitelesítőt és egyben javasolja, hogy Stift Nándor képviselő bizottsági tagot válasszák meg. Stift Nándor képviselő bizottsági tag *jelezte, hogy vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.* A Bizottság **8 igen** szavazattal úgy döntött, hogy Stift Nándor képviselő bizottsági tagot választja meg, a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának.

dr. Molnár Gábor elnök: Ismerteti a meghívó szerinti napirendet, továbbá jelzi, hogy érkezett egy sürgősségi anyag „Iskolai alapítványok támogatása,” címmel, melyet kér napirendre venni. A javaslatot és így a napirendet a bizottság 8 igen szavazattal javasolta elfogadásra.

99/2022.(XI.30.) PEB sz.

határozat

Jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása és Napirend

A. Jegyzőkönyv hitelesítő választás

Budaörs Város Önkormányzat Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága úgy dönt, hogy **Stift Nándor** képviselő bizottsági tagot választja meg jegyzőkönyv hitelesítőnek.

B.

Napirend:

Napirend:

I. Testületi hatáskör:

- 1.) Budaörs Város Önkormányzata 2022. I.-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztató

- 2.) Budaörs Város Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II.25.) önkormányzati rendeletének módosítása
- 3.) Budaörs Város Önkormányzata 2023. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelet megalkotása
- 4.) Az Önkormányzat fenntartásában működő költségvetési szervek év végi jutalmazásához pótelőirányzat biztosítása
- 5.) A VEKOP-6.1.1-21-2021-00027 azonosítószámú projekt keretében minibölcsoede kialakításához kapcsolódó státusz bővítés
- 6.) Javaslat az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 23/2012(VI.22.) számú önkormányzati rendelet módosítására
- 7.) Javaslat a Kamaraerdei Közösségi Ház egyes helyiségeire vonatkozó bérleti szerződés meghosszabbítására
- 8.) Javaslat a 1036/9/A/100 és 1036/9/A/101 helyrajzi számú, természetben a Budaörs, Patkó u. 9. szám alatti épület földszintjén található ingatlanok pályázati úton történő bérbeadására
- 9.) Javaslat a Budaörs, Patkó utca 1. szám alatti egyéb helyiség 116 m² területére Király István egyéni vállalkozóval megkötött bérleti szerződés meghosszabbítására
- 10.) Döntés a BTG Közszolgáltatási keretszerződés XIII. számú módosításáról
- 11.) Fedezet biztosítása Budaörs Város Önkormányzata fenntartásában működő intézményekben foglalkoztatott közalkalmazottakat megillető decemberi pótlékokhoz és többletpótlékokhoz a 8/2016. (II.26.) számú önkormányzati rendelet alapján
- 12.) Intézményi státuszok módosítása
- 13.) Az Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzési terve
- 14.) Iskolai alapítványok támogatása

Napirend előtti hozzászólások:

Kapitány Gábor képviselő: Szeretné kérni a Jegyzői irodától, hogy korábban volt egy levelezés a korábbi pénzügyi bizottsági ülés és a Képviselő-testületi ülés jegyzőkönyveivel kapcsolatban, s szeretné kérni, hogy a bizottsági ülés 2022.09.07-i ülés 19. és 20. napirendi pontját, valamint a Képviselő-testület 2022. szeptember 14-i ülésének a 39. és 40. napirendi pontjának a szó szerinti jegyzőkönyvét legyen szíves elkészíteni a Hivatal és ha kérheti, akkor küldjék meg számára.

dr. Bocsi István jegyző: Az SZMSZ szerint szó szerinti jegyzőkönyv akkor készül, ha azt a napirend előtt az érintett, vagy a képviselő kéri, ezért ezekben az esetekben a normál jegyzőkönyvek készültek el, ezek bármikor megtekinthetőek, de visszamenőleg nem tudnak szó szerinti jegyzőkönyvet csinálni, hisz a jegyzőkönyvek elkészültek, aláírásra is kerültek, utólag már nem lehet jegyzőkönyvet gyártani. Ha Kapitány Gábornak legközelebb lesz ilyen kívánsága, akkor azt kéri, hogy előre jelezze, s akkor tudják teljesíteni.

Kapitány Gábor képviselő: Jegyző úr felé szeretné jelezni, hogy akkor ő bejönne meghallgatni a hangfelvételeket, mert az elkészült jegyzőkönyvekben nem feltétlen az

szerepel, amire ő emlékszik. Ez nem jelenti azt, hogy ezek nem jók, csak ő nem erre emlékszik.

Napirendek tárgyalása:

1.) Budaörs Város Önkormányzata 2022. I.-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztató

Könye Csilla irodavezető helyettes: Ismerteti az előterjesztést.

Kapitány Gábor képviselő: Csak néhány megjegyzése lenne, hisz a számokat mindenki látja, s ebből kiderül az, hogy helyi iparűzési adóban az első háromnegyed évben 1,4 milliárd forintnyi körüli túlteljesülés látható, ami azért is érdekes és korábban erről már volt szó, az előzetese prognózisoknak megfelelően vélhetően plusz feladatot az önkormányzat nem tudott vállalni a tervezések alapján...mindegy, megy tovább inkább, hogy haladjanak, ennek ellenére inkább az látszik, hogy összességében a bevétel az 1.5 milliárddal lett magasabb a tervezettnél, a módosított előirányzatból is ez kiderül, látható a táblázatokból, s az egy nagy kérdés, hogy akkor milyen prognózis várható az utolsó három hónapra, milyen nagyságrendű az a bevétel, amit esetleg a Hivatal prognosztizál, lát, mert nyilván előzetes becslések lehetnek erre nézve, hogy egyáltalán a működés milyen irányba tudja ezt befolyásolni. Ha esetleg erre kaphat egy bálaszt, megköszöni, utána kérdez még.

Kisgergelyné Matisz Katalin irodavezető: valóban, szeptember 30-ig elég jelentős túlteljesülés van a helyi iparűzési adóban és az üzleti évek még novemberben és decemberben teljesítenek befizetéseket. Nagyságrendileg az előlegek azok még 900 milliós nagyságrendek lehetnek, hogyha csak nem érkezik előleg módosítás, mert mint tudják, a december 15-i előlegekhez december 15-ig még érkezhettek előleg módosítási kérelem, így abban az esetben az még módosulhat.

Kapitány Gábor képviselő: Csak néhány kérdése lenne a beszámolóval kapcsolatban. Az első, a 12.oldal 5.1-es bekezdésében lát egy olyan megjegyzést, hogy állami támogatás elszámolásából fakadóan kicsit több, mint 13 millió forint visszafizetésének kell teljesülnie. Miből fakad ez a visszafizetés, erről szeretne két mondatot hallani.

Barta Gáborné irodavezető: A 2021. évi állami támogatás elszámolásából ezt tulajdonképpen a 2021-es elszámolás felülvizsgálata során állapították meg, ez a könyvtár és közművelődési kulturális támogatás felhasználásából adódó visszafizetési kötelezettség. Ez egy intézményhez kötött támogatás, döntően a könyvtár működéséhez, tevékenységéhez kapják. Van egy törvényi előírás, hogy az állami támogatás 10%-át kell könyvtári fejlesztésre, könyvtári állomány gyarapítására fordítani, és sajnos ennek nem teljesen tett eleget az intézmény, s emiatt a teljes 10% visszafizetésére kötelezték az önkormányzatot, erre még nem volt példa, sajnos így alakult.

Kapitány Gábor képviselő: Az előterjesztés 38. oldalán szerepel, hogy a Templom tér 17. sz. alatti épületnek a külső homlokzat felújítása megtörtént. ha jól emlékszik, de javítsák ki, ha nem így van, akkor itt a pályázatban 140-150 millió forint környéki felújítási költség szerepelt, ebből az látszik, hogy összesen a külső felújításra 39 millió forintot költött el a Hivatal. Akkor most, amit másnak előírtak, azt maguknak nem kell megcsinálni? Ez hogy alakult így?

Lőrincz Mihály Ügyosztályvezető: A Templom tér 17. esetében a teljes vállalkozási díj kifizetésre került, a munka elvégzésre került. Az a rész, melyet a magántulajdonos – hisz itt két tulajdonos van, az önkormányzat és egy magántulajdonos - a magántulajdonosra eső részt tovább számlázták értelemszerűen a tulajdonos felé.

Kapitány Gábor képviselő: Akkor ez azt jelenti, hogy annak a tulajdonrésznek százmillió forint volt a költsége? Ami arra a tulajdonosra esett? A pályázatban előírt felújítási kötelezettség 140-150 millió forint közötti volt, amikor az eladásról volt szó, s ott elő volt írva egy felújítási kötelezettség körül-belül ezen az összegben. a beszámolóból az látszik, hogy a külső homlokzati felújításra az önkormányzat kicsit kevesebb, mint negyven millió forintot költött, ezért volt a kérdése, hogy mi változott itt, amit másnak előírnak, azt az önkormányzatnak nem kell elvégeznie? Mert ilyenfajta döntést meg nem láttak.

Lőrincz Mihály Ügyosztályvezető: A pályázat előírásánál a teljes felújítás szerepelt, sőt, a Templom téri gyógyszertárnak a bejárat áthelyezésétől kezdődően az eredeti állapot visszaállításán át a tetőszerkezet megújulása, a belső udvar felújítása, tehát egy teljes körű felújítási feltétel volt a pályázaton. Ők ebből valóban csak egy részét csinálták meg, a homlokzati felújítást, mert úgy gondolják, szerinte helyesen, hogy városképi szempontból az épület kilógott az állapotával a többi közül. Az egészről egy rész felújítása történt meg. Sajnálatos módon hiába volt megállapodás a gyógyszertár bérlőjével, hogy a további átalakításokat elvégzi, a belső átalakítást, a bejárat áthelyezését, meggondolta magát és kéri a jelenlegi szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetését, valószínűleg 2023 tavaszától, tehát viszik Testület elé, s úgy tűnik, újabb pályázat kiírására kerül sor, mert a jelenlegi bérlő felmondja a bérleti szerződését.

Kapitány Gábor képviselő: Köszöni, neki ez az információ nem volt ismert. Akkor ez azt jelenti, hogy megszűnhet a gyógyszertár a Templom téren? Az indokról lehet tudni valamit, hogy miért szűnik meg?

Lőrincz Mihály Ügyosztályvezető: Nem azt jelenti, hogy megszűnik, azt jelenti, hogy a jelenlegi üzemeltető felmondja a bérleti szerződését. Érdeklődtek, hogy ennek mi az oka, s a gazdasági helyzetet hozta fel indokul, hogy jelen helyzetben nem piacképes az épület használata, valamint a parkolóhely hiányra hivatkozott, illetve talált Budaörsön egy ennél számára kedvezőbb bérleti lehetőséget, s ott akarja folytatni a tevékenységét, de nem megy el Budaörsről. Újra kiírják a pályázatot, így ez nem azt jelenti, hogy nem lehet másik üzemeltetője a gyógyszertárnak, aki folytatja a tevékenységet, ez a pályázat elbírálását követően derül ki, s az az egyezés született a jelenlegi bérlővel, hogy lesz egy átmeneti időszak, ő nem vonul le, hanem megvárja a pályázat eredményét.

Kapitány Gábor képviselő: Általános kérdése volna még, hogy az előterjesztés mellékletében megtalálhatóak még táblázatos formában is a beszámolók, s több helyen látszik, például a mélyépítéseknel történő műszaki ellenőrzés, illetve tervezések azok szét vannak bontogatva. Utánanézt annak, hogy tárgyalta-e a közbeszerzési bizottság azt, hogy ezeket a feladatokat bármilyen módon közbeszerezett volna az önkormányzat. Az lenne a kérdése, hogy látva itt a teljesüléseket, s több helyen is szerepel ez, hogy itt milyen módon történik ennek a kiválasztása, milyen szerződések vannak? Példaként mondjam a mélyépítést, mert több helyen is találkozok ezzel, hogy a műszaki ellenőrzéseknél tervezések milyen módon történnek a kiválasztási metodika alapján, mert hogy megnézte az idei közbeszerzési üléseket és nem lát ilyen anyagot, hogy ezt közbeszerezett volna az önkormányzat.

Lőrincz Mihály Ügyosztályvezető: Természetesen jól látja képviselő úr, nem közbeszerezett, mert nem közbeszerzés köteles ebben a tekintetben, itt nincs összevonási kötelezettsége az önkormányzatnak. Egy Kossuth Lajos utcai csatorna tervezés és egy Szerviz út felújítás tervezés az funkcionálisan nem függ össze, így az egybeszámítási kötelezettsége nem áll fönn, de józan ésszel is be lehet látni, hogy semmi köze nincs a kettőnek egymáshoz. Ilyen esetben az egyedi projectekre akár legyen az a Máriavölgy utca csatornafelújítása, ami volt ebben az évben közbeszerzésen, azt a jelenlegi pályázattal szabályzatuk alapján a Képviselő-testület által elfogadott előminősített cégek listájából, megkért árajánlatok által választják ki a műszaki ellenőr személyét, vagy a céget az adott projectre vonatkozóan.

Kapitány Gábor képviselő: Érti. Lehet esetleg egy olyan összefoglaló táblázatot kapni, hogy a műszaki ellenőrzések, illetve az utépítések tervezése az idei évben hogyan alakult, kik kaptak erre megbízást? Érti a tervezésekkel kapcsolatos álláspontot, ugyanakkor azt gondolja, a műszaki ellenőrzéseknél nem feltétlenül ért ezzel egyet, mert az, hogy egy útburkolat a Kossuth Lajos utcában készül el, vagy a Csata utcában, ott a műszaki ellenőrzésnek ugyanazt kell lefolytatnia, bár lehetséges, hogy a törvény ezt nem zárja ki, de ettől függetlenül ezt érdemes lenne áttekinteni.

Lőrincz Mihály Ügyosztályvezető: Természetesen. Egyébként az önkormányzat által kötött szerződések nyilvánosak, megtalálhatóak az önkormányzat honlapján, de képviselő úr kérésére csinálnak egy ilyen listát.

Hauser Péter képviselő: Ügyrendi kérdésben emelgette a kezét. Az első napirendi pontjuk Budaörs Város Önkormányzata 2022. I.-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztató. Ezt tárgyalják. Nem azt, hogy mi lesz, mi várható a jövőben, hogyan közbeszerezettnek és mit csinálnak még. Az SZMSZ kimondja, hogy a napirendnél a napirendet tárgyalják, kéri, hogy ezt tartsák be.

dr. Molnár Gábor képviselő: Köszöni, ez egy szabad bizottság, itt mindenki azt mond, amit akar.

Lőrincz Mihály Ügyosztályvezető: Még annyit jelezne képviselő úrnak, hogy amikor a Testület az éves költségvetést elfogadja, abban szerepel olyan mélyépítési munka, amelyik rendelkezik már tervvel, tehát azonnal kezdhető, s szerepel olyan, amelynek a tervei nincsenek még meg. Elég nehéz lenne egy közbeszerzési eljárás keretén belül az összes éves műszaki ellenőri feladatot kiírni úgy, hogy még fogalmuk sincs, hogy adott esetben annak az utcának a tervei mit fognak tartalmazni, vagy milyen

előírásai lesznek. nem tudják év elején az összes műszaki ellenőri feladatot egy tevékenységbe foglalni.

dr. Molnár Gábor képviselő: Köszöni, lezárja a napirendi pontot és felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 igen 1 nem** szavazattal elfogadott.

100/2022.(XI.30.) PEB sz.

határozat

Budaörs Város Önkormányzata 2022. I.-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztató

Budaörs Város Önkormányzatának Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek Budaörs Város Önkormányzat 2022. I.-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztató elfogadását az 1-37. mellékletek szerint.

2.) Budaörs Város Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II.25.) önkormányzati rendeletének módosítása

Könye Csilla irodavezető helyettes: Ismerteti az előterjesztést.

dr. Molnár Gábor képviselő: Felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 igen 1 nem** szavazattal elfogadott.

101/2022.(XI.30.) PEB sz.

határozat

Budaörs Város Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II.25.) önkormányzati rendeletének módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet megalkotását az előterjesztés melléklete szerint.

3.) Budaörs Város Önkormányzata 2023. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelet megalkotása

Könye Csilla irodavezető helyettes: Ismerteti az előterjesztést.

dr. Molnár Gábor képviselő: Felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **8 igen** szavazattal elfogadott.

102/2022.(XI.30.) PEB sz.

határozat

Budaörs Város Önkormányzata 2023. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelet megalkotása

Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága a 2023. évi átmeneti gazdálkodás szabályairól szóló rendelet-tervezetet a Képviselő-testületnek a melléklet szerint elfogadásra javasolja.

4.) Az Önkormányzat fenntartásában működő költségvetési szervek év végi jutalmazásához pótelőirányzat biztosítása

Könye Csilla irodavezető helyettes: Ismerteti az előterjesztést.

dr. Molnár Gábor képviselő: Felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság 8 igen szavazattal elfogadott.

103/2022.(XI.30.) PEB sz.

határozat

Az Önkormányzat fenntartásában működő költségvetési szervek év végi jutalmazásához pótelőirányzat biztosítása

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörs Város Önkormányzat által fenntartott intézményekben fizethető év végi jutalomkeretet az alábbiak szerint határozza meg:

	e Ft-ban
Budaörsi Csicssergő Óvoda	13 363
ebből: NKT hatálya alá tartozó alkalmazottak	7 885
KJT hatálya alá tartozó alkalmazottak	5 478
Rózsa Utcai Tagóvoda	15 701
ebből: NKT hatálya alá tartozó alkalmazottak	9 265
KJT hatálya alá tartozó alkalmazottak	6 436
Budaörsi Vackor Óvoda	10 128
ebből: NKT hatálya alá tartozó alkalmazottak	6 300
KJT hatálya alá tartozó alkalmazottak	3 828
Budaörsi Csillagfürt Óvoda	13 213

ebből: NKT hatálya alá tartozó alkalmazottak	9 025
KJT hatálya alá tartozó alkalmazottak	4 188
Kamaraerdei Óvoda	9 469
ebből: NKT hatálya alá tartozó alkalmazottak	5 210
KJT hatálya alá tartozó alkalmazottak	4 259
Farkasréti Pagony Óvoda	10 089
ebből: NKT hatálya alá tartozó alkalmazottak	6 300
KJT hatálya alá tartozó alkalmazottak	3 789
Zippel-Zappel Német Nemzetiségi Óvoda	11 905
ebből: NKT hatálya alá tartozó alkalmazottak	7 885
KJT hatálya alá tartozó alkalmazottak	4 020
Holdfény Utcai Óvoda	11 768
ebből: NKT hatálya alá tartozó alkalmazottak	7 935
KJT hatálya alá tartozó alkalmazottak	3 833
Budaörsi Kincskereső Óvoda	13 797
ebből: NKT hatálya alá tartozó alkalmazottak	7 935
KJT hatálya alá tartozó alkalmazottak	5 862
Budaörsi Mákszem Óvoda	9 124
ebből: NKT hatálya alá tartozó alkalmazottak	5 755
KJT hatálya alá tartozó alkalmazottak	3 369
Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár	4 705
Pitypang Bölcsőde	24 971
ebből: NKT hatálya alá tartozó alkalmazottak	5 950
KJT hatálya alá tartozó alkalmazottak	19 021
Szászszorszép Bölcsőde	18 769
ebből: NKT hatálya alá tartozó alkalmazottak	2 180
KJT hatálya alá tartozó alkalmazottak	16 589
Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház	5 731

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Budaörs Város Önkormányzat által fenntartott intézményekben az év végi jutalom, továbbá az azt terhelő szociális hozzájárulási adó fedezetéhez az intézményi költségvetésekben az alábbi előirányzat-módosítások jóváhagyását:

e Ft-ban

Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár 20. melléklet	
Bevételek/III.2. Irányító szervek támogatás	-787
Kiadások/I.1.1. Foglalkoztatottak személyi juttatásai	-696
Kiadások/I.2. 1. Szociális hozzájárulási adó	-91
Pitypang Bölcsőde 22. és 23. melléklet	
Bevételek/III.2. Irányító szervek támogatás	-13 068
Kiadások/I.1.1. Foglalkoztatottak személyi juttatásai	-11 565
Kiadások/I.2. 1. Szociális hozzájárulási adó	-1 503
Szászszorszép Bölcsőde 22. és 24. melléklet	
Bevételek/III.2. Irányító szervek támogatás	-8 522
Kiadások/I.1.1. Foglalkoztatottak személyi juttatásai	-7 542
Kiadások/I.2. 1. Szociális hozzájárulási adó	-980
Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház 25. melléklet	
Bevételek/III.2. Irányító szervek támogatás	1 849
Kiadások/I.1.1. Foglalkoztatottak személyi juttatásai	1 636
Kiadások/I.2. 1. Szociális hozzájárulási adó	213
Budaörsi Csicsergő Óvoda 26. és 27. melléklet	
Bevételek/III.2. Irányító szervek támogatás	-9 866
Kiadások/I.1.1. Foglalkoztatottak személyi juttatásai	-8 731
Kiadások/I.2. 1. Szociális hozzájárulási adó	-1 135
Rózsa Utcai Tagóvoda 26. és 28. melléklet	
Bevételek/III.2. Irányító szervek támogatás	-11 664
Kiadások/I.1.1. Foglalkoztatottak személyi juttatásai	-10 322
Kiadások/I.2. 1. Szociális hozzájárulási adó	-1 342
Budaörsi Vackor Óvoda 29. melléklet	

Bevételek/III.2. Irányító szervei támogatás	858
Kiadások/I.1.1. Foglalkoztatottak személyi juttatásai	759
Kiadások/I.2. 1. Szociális hozzájárulási adó	99
Csillagfürt Óvoda 30. melléklet	
Bevételek/III.2. Irányító szervei támogatás	6 711
Kiadások/I.1.1. Foglalkoztatottak személyi juttatásai	5 939
Kiadások/I.2. 1. Szociális hozzájárulási adó	772
Kamaraerdei Óvoda 31. melléklet	
Bevételek/III.2. Irányító szervei támogatás	6 312
Kiadások/I.1.1. Foglalkoztatottak személyi juttatásai	5 586
Kiadások/I.2. 1. Szociális hozzájárulási adó	726
Farkasréti Pagony Óvoda 32. melléklet	
Bevételek/III.2. Irányító szervei támogatás	630
Kiadások/I.1.1. Foglalkoztatottak személyi juttatásai	558
Kiadások/I.2. 1. Szociális hozzájárulási adó	72
Zipfel-Zappel Német Nemzetiségi Óvoda 33. melléklet	
Bevételek/III.2. Irányító szervei támogatás	2 094
Kiadások/I.1.1. Foglalkoztatottak személyi juttatásai	1 853
Kiadások/I.2. 1. Szociális hozzájárulási adó	241
Holdfény Utcai Óvoda 34. melléklet	
Bevételek/III.2. Irányító szervei támogatás	5 323
Kiadások/I.1.1. Foglalkoztatottak személyi juttatásai	4 711
Kiadások/I.2. 1. Szociális hozzájárulási adó	612
Budaörsi Kíncskereső Óvoda 35. melléklet	
Bevételek/III.2. Irányító szervei támogatás	12 117
Kiadások/I.1.1. Foglalkoztatottak személyi juttatásai	10 723
Kiadások/I.2. 1. Szociális hozzájárulási adó	1 394
Budaörsi Mákszem Óvoda 36. melléklet	
Bevételek/III.2. Irányító szervei támogatás	8 013

Kiadások/I.1.1. Foglalkoztatottak személyi juttatásai	7 091
Kiadások/I.2. 1. Szociális hozzájárulási adó	922

5.) A VEKOP-6.1.1-21-2021-00027 azonosítószámú projekt keretében minibölcsođe kialakításához kapcsolódó státusz bővítés

Kövesdi Gabriella irodavezető: Ismerteti az előterjesztést

dr. Molnár Gábor képviselő: Felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **8 igen** szavazattal elfogadott.

104/2022.(XI.30.) PEB sz.

határozat

A VEKOP-6.1.1-21-2021-00027 azonosítószámú projekt keretében minibölcsođe kialakításához kapcsolódó státusz bővítés

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére, hogy a Pityang Bölcsođe tagintézményeként, a minibölcsođe feladatellátásához az intézmény engedélyezett álláshelyeinek számát 5 fővel emelje meg, az 5 fő bérköltsége+juttatások és annak járulékai finanszírozására biztosítandó összeget, annak pénzügyi fedezetét 2023. március 01. napjától kezdődően **terveztesse be a 2023. évi költségvetésbe.**

6.) Javaslat az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 23/2012(VI.22.) számú önkormányzati rendelet módosítására

dr. Gróza Zsolt irodavezető: Ismerteti az előterjesztést.

dr. Molnár Gábor képviselő: Felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **8 igen** szavazattal elfogadott.

105/2022.(XI.30.) PEB sz.

határozat

Javaslat az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 23/2012(VI.22.) számú önkormányzati rendelet módosítására

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Ellenőrző Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Budaörs Város Önkormányzatának

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2010.(XI.12.) önkormányzati rendelet és az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletére vonatkozó egyes szabályokról szóló 23/2012. (VI.22.) önkormányzati rendeleteinek módosításáról szóló rendeletének megalkotását a melléklet szerint.

7.) Javaslat a Kamaraerdei Községi Ház egyes helyiségeire vonatkozó bérleti szerződés meghosszabbítására

dr. Gróza Zsolt irodavezető: Ismerteti az előterjesztést.

dr. Molnár Gábor képviselő: Felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **8 igen** szavazattal elfogadott.

106/2022.(XI.30.) PEB sz.

határozat

Javaslat a Kamaraerdei Községi Ház egyes helyiségeire vonatkozó bérleti szerződés meghosszabbítására

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

Budaörs Város Önkormányzata a tulajdonát képező 35671/1 helyrajzi számú, természetben a Budaörs, Kismartoni u. 45. szám alatt található Kamaraerdei Községi Házban található „süket szoba” és „szerver szoba” megnevezésű, összesen 6,42 m² alapterületű helyiségek bérleti díját 2.526 Ft/m²+ÁFA/hó összegben állapítsa meg.

8.) Javaslat a 1036/9/A/100 és 1036/9/A/101 helyrajzi számú, természetben a Budaörs, Patkó u. 9. szám alatti épület földszintjén található ingatlanok pályázati úton történő bérbeadására

dr. Gróza Zsolt irodavezető: Ismerteti az előterjesztést.

dr. Molnár Gábor képviselő: Felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **8 igen** szavazattal elfogadott.

107/2022.(XI.30.) PEB sz.

határozat

Javaslat a 1036/9/A/100 és 1036/9/A/101 helyrajzi számú, természetben a Budaörs, Patkó u. 9. szám alatti épület földszintjén található ingatlanok pályázati úton történő bérbeadására

Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

az előterjesztés 2. és 3. számú mellékletét képező pályázati felhívásokban a 1036/9/A/100 helyrajzi számú, természetben a Budaörs, Patkó u. 9. szám alatti ingatlan földszintjén található, az ingatlan-nyilvántartás adatai szerint 84 m² területű, „üzlethelyiség” megnevezésű és a 1036/9/A/101 helyrajzi számú, természetben a Budaörs, Patkó u. 9. szám alatti ingatlan földszintjén található, az ingatlan-nyilvántartás adatai szerint 83 m² területű, „üzlethelyiség” megnevezésű, nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadás útján történő hasznosítására kiírásra kerülő pályázati felhívásban a 1036/9/A/100 helyrajzi számú nem lakás céljára szolgáló helyiség minimális bérleti díja 199.800 Ft + ÁFA/hó, a 1036/9/A/101 helyrajzi számú nem lakás céljára szolgáló helyiség minimális bérleti díja pedig 186.800 Ft + ÁFA/hó legyen.

9.) Javaslat a Budaörs, Patkó utca 1. szám alatti egyéb helyiség 116 m² területére Király István egyéni vállalkozóval megkötött bérleti szerződés meghosszabbítására

dr. Gróza Zsolt irodavezető: Ismerteti az előterjesztést.

dr. Molnár Gábor képviselő: Felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság 8 igen szavazattal elfogadott.

108/2022.(XI.30.) PEB sz.

határozat

Javaslat a Budaörs, Patkó utca 1. szám alatti egyéb helyiség 116 m² területére Király István egyéni vállalkozóval megkötött bérleti szerződés meghosszabbítására

Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

a Budaörs Város Önkormányzata és Király István egyéni vállalkozó között a 1036/5/A/100 helyrajzi számú természetben a Budaörs, Patkó utca 1. szám alatt található, az ingatlan-nyilvántartás adatai szerint 240 m² területű, „*kivett egyéb helyiség*” megnevezésű ingatlan 116 m² területű részének élelmiszerbolt üzemeltetés céljára történő bérbeadására vonatkozó szerződés 2023. december 31. napjáig történő meghosszabbítása esetén a bérleti díj 142.690,- Ft +ÁFA/hónap legyen.

10.) Döntés a BTG Közszolgáltatási keretszerződés XIII. számú módosításáról

Lőrincz Mihály Ügyosztályvezető: Ismerteti az előterjesztést.

dr. Molnár Gábor képviselő: Felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **8 igen** szavazattal elfogadott.

109/2022.(XI.30.) PEB sz.

határozat

Döntés a BTG Közszolgáltatási keretszerződés XIII. számú módosításáról

1. Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága **javasolja** a Képviselő-testület részére a Budaörs Város Önkormányzata és Budaörsi Településgazdálkodási Nonprofit Kft között 2020. február 27. napján létrejött és többször módosított ÖNK/SZ/2020-89-131M számú Közszolgáltatási Keretszerződés 1. sz. melléklet szerinti tartalommal történő módosításának elfogadását 2023. évre vonatkozóan összességében 1.531.650.000,- Ft főösszeggel.
2. Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága **javasolja** a Képviselő-testületnek, hogy hatalmazza fel a Polgármestert az 1.sz. mellékletben szereplő keretösszegekkel a Közszolgáltatási Keretszerződés XIII. számú módosítása aláírására.
3. Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága **javasolja** a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármestert, hogy a Közszolgáltatási Keretszerződés módosításában szereplő előirányzatokat a 2023. évi költségvetési rendeletbe tervezze be.

11.) Fedezet biztosítása Budaörs Város Önkormányzata fenntartásában működő intézményekben foglalkoztatott közalkalmazottakat megillető decemberi pótlékokhoz és többletpótlékokhoz a 8/2016. (II.26.) számú önkormányzati rendelet alapján

Vágó Csaba kabinetvezető: Ismerteti az előterjesztést.

dr. Molnár Gábor képviselő: Felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **8 igen** szavazattal elfogadott.

110/2022.(XI.30.) PEB sz.

határozat

Fedezet biztosítása Budaörs Város Önkormányzata fenntartásában működő intézményekben foglalkoztatott közalkalmazottakat megillető decemberi pótlékokhoz és többletpótlékokhoz a 8/2016. (II.26.) számú önkormányzati rendelet alapján

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörs Város Önkormányzatának fenntartásában működő intézményekben foglalkoztatott közalkalmazottakat megillető pótlékok meghatározásáról szóló 8/2016. (II.26.) számú

önkormányzati rendelet alapján, a 2022. decemberi fenntartói alappótlékok és vezetői fenntartói többletpótlékok kifizetéséhez szükséges fedezetet az intézmények 2023. évi költségvetésében biztosítja az alábbiak szerint:

Intézmény	2022. december 1-i várható pedagógus létszám (fő)		december hónap pótlékkerete
	pedagógus	magasabb vezető pedagógus	
Budaörsi Csicsergő Óvoda	12	2	940 000 Ft
Rózsa Utcai Tagóvoda	15	2	1 095 000 Ft
Budaörsi Csillagfürt Óvoda	14	2	1 060 000 Ft
Holdfény Utcai Óvoda	12	2	940 000 Ft
Farkasréti Pagony Óvoda	9	2	760 000 Ft
Kamaraerdei Óvoda	7	2	640 000 Ft
Budaörsi Kincskereső Óvoda	12	2	940 000 Ft
Budaörsi Mákszem Óvoda	8	2	700 000 Ft
Budaörsi Vackor Óvoda	10	2	820 000 Ft
Zippel-Zappel Német Nemzetiségi Óvoda	12	2	940 000 Ft
Budaörs Város Önkormányzat Egyesített	9	2	760 000 Ft

Intézmény	2022. december 1-i várható pedagógus létszám (fő)		december hónap pótlékkerete
	pedagógus	magasabb vezető pedagógus	
Bölcsődei Intézmények Pitypang Bölcsőde és Gyermekközpont			
Budaörs Város Önkormányzat 1gyesített Bölcsődei Intézmények Százszorszép Bölcsőde	3	1	265 000 Ft

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, kérje fel a Polgármestert, hogy az 1. pont szerint pótlékokhoz szükséges fedezetet az intézmények 2023. évi költségvetésébe terveztesse be.

12.) Intézményi státuszok módosítása

Lőrincz Mihály Ügyosztályvezető: Ismerteti az előterjesztést.

dr. Molnár Gábor képviselő: Felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság 8 igen szavazattal elfogadott.

111/2022.(XI.30.) PEB sz.

határozat

Intézményi státuszok módosítása

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház jóváhagyott álláshelyeinek számát, 14 főről 13 főre csökkentse,

- 1 fő, 8 órás „közművelődési munkatárs” megnevezésű álláshely megszüntetésével 2022. szeptember 1-jétől.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörs Város Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II.25.) önkormányzati rendelet 25. mellékletében szereplő Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház költségvetését az alábbiak szerint módosítsa:

Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház 25. melléklet	eFt
Kiadások/I.3.4. Egyéb dologi kiadások sor nő	1 585
Kiadások/I.1.1. Foglalkoztatottak személyi juttatásai sor csökken	1 507
Kiadások/I.2.1. Szociális hozzájárulási adó sor csökken	70
Kiadások/I.2.2. Egyéb munkaadót terhelő járulékok és adók sor csökken	8

13.) Az Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzési terve

Tóth Attila irodavezető: Ismerteti az előterjesztést.

Kapitány Gábor képviselő: Kérdése nem lenne, mert az anyag abszolút olvasható és érti, hogy milyen irányokat vesz a belső ellenőrzés, ugyanakkor módosító javaslata lenne hozzá, mert itt volt egy vitás kérdés, mely a szeptemberi testületi ülésen is előkerült a korábbi foglalkoztatások kapcsán. Az lenne a módosító javaslata, hogy a szabályszerűségi vizsgálatok körébe emelje be a belső ellenőrzés a Latinovits Színház foglalkoztatottainak körében történt vizsgálatát azzal, hogy a szept. 01-i jogszabályváltozások mentén, ami arról szólt, hogy a KATA-sként megbízási szerződéssel, vagy vállalkozási szerződéssel foglalkoztatott, vagy nem foglalkoztatott, az, hogy most itt mi a kategória, talán az a jó megfogalmazás, hogy megbízási és/vagy vállalkozási szerződéssel ott lévő munkatársak korábbi foglalkoztatásai és kifejezetten nem az intézmény, hanem a foglalkoztatott tekintetében jogszerű volt-e, vizsgálta-e az intézmény, hogy foglalkoztathatja-e azt az adott munkavállalót azokban a keretekben, amiben foglalkoztatta. Az gondolja, egy ilyen ellenőrzés során kellően megnyugtató választ tudnának kapni, így javasolja a módosítást. A civil szervezetek vizsgálata évről-évre visszatérően benne van a költségvetés összegétől függően 25, 15, 10 millió forinttal, ugyanakkor a Latinovits Színháznak a 2022-es évre tervezett módosított működési költségei meghaladják a félmilliárd forintot és a színházzal kapcsolatban semmifajta vizsgálatot nem irányzott első a Belső Ellenőrzés, ezért kéri, hogy ez kerüljön bele a tervbe.

Tóth Attila irodavezető: Az elmúlt hat évben legalább háromszor vizsgálták a foglalkoztatás szabályszerűségét a Latinovits Színháznál különböző eredményekkel, de tények támasztják alá, hogy a foglalkoztatás egészen az említett időpontig 2022. szeptember 01-ig teljesen törvényes volt. A KATA változások miatt szükséges volt módosításokra a színházban is, de nem tudja mennyire vihet előre az átláthatóságot az, ha most megvizsgálnák visszamenőleg a foglalkoztatás jogcímét, jogszerűségét egy előző időszakra, mert az utolsó ellenőrzés ebben a témakörben két évvel ezelőtt volt, s akkor mindent szabályszerűnek találtak. Képviselő úr említette, hogy 2023-ra nem terveznek ellenőrzést a színházba, de ez szándékos volt, mert az utóbbi tíz évben mindig volt ellenőrzés. A téma, amit felvetett, véleménye szerint egy utólagos ellenőrzés keretében nagyobb hatékonyságot és nagyobb eredményességet, illetőleg az önkormányzat számára jobb átvilágíthatóságot jelentene. Neki ez a személyes véleménye, de várja a vezetőség álláspontját is.

Kapitány Gábor képviselő: Azt gondolja, hogy megerősítette a Belső Ellenőrzés vezetője, hogy ez egy kellően átgondolt módosító, hiszen azt mondta, ha jól értette, hogy nagyobb átláthatóságot biztosítana az, ha lefolyna ez a vizsgálat.

Tóth Attila irodavezető: 2024-ben.

Kapitány Gábor képviselő: a 2022-i adóváltozások kapcsán azt kérte az intézmény, hogy a KATA-s megbízási vagy vállalkozási szerződéssel náluk lévő kollégákat státuszba tudják átvenni, ezért kellett a státuszukat biztosítani. Azt ő érti, hogy a színházat vizsgálták a tekintetben, hogy jogszerűen alkalmazták-e a munkavállalókat, de nyilván a színház ne feltétlenül tudja azt, hogy a munkavállaló jogszerűen köt-e vele szerződést, vagy nem. Ha egy ilyen irányú vizsgálat indulna el, ami megerősítené azt, hogy valóban jogszerű volt, hiszen ő azt gondolja, foglalkoztatóként, ha neki elmondják, hogy KATA-s adózóként kellene foglalkoztatnia a kijelölt személyt, akkor ő nyilván utánajár annak, hogy ezt lehet-e. Ha ez kiderül, hogy ezt vizsgálta a színház és itt egy pozitív végeredmény van ennek tekintetében, hogy vizsgálta és minden rendben van, akkor nincsen probléma, de ezt most nem látják, s azt gondolja, az előző viták pont ebből fakadtak. Azért kéri, hogy legyen benne, mert 2022-re vonatkozik ez a változás, viszont maguk a személyek 2023-ban is ott fognak dolgozni, s ha van egy adóvizsgálat, az visszamenőleg 5 évre történik.

Vágó Csaba Kabinetvezető: Alapvetően az, hogy foglalkoztatási és NAV vizsgálatok voltak, méghozzá nem kis számban az elmúlt 8-10 évben a színházban, ahogy már korábban is jelezte, s ezek a vizsgálatok semmiféle elmarasztaló véleményt nem fogalmaztak meg, ami alapján indokolt lenne ezt felvetni. A másik fele, hogy alapvetően, hogy jogszerűen foglalkoztatott KATA szerinti adózók voltak-e a színháznál, vagy sem, itt ugye van hat olyan jogszabályi kritérium, aminek az együttes hiánya okozza a jogszerűtlenséget, amennyire ő tudja, bár nem szakmája a dolog, s úgy tudja egyik pontjának a megsértésének gyanúja sem merült fel korábban, a harmadik pedig, hogy a NAV illetve a foglalkoztatott közötti vita tárgya lehet minden, az intézményvezetőt emiatt nem lehet elmarasztalni, még ha ez is a cél. Az a cél, hogy találjanak valamit és az a cél, hogy Budaörsön be lehessen bizonyítani azt, amit a Kormány mond, hogy a KATA jogszabálymódosítására azért volt szükség, mert sokan visszaélésszerűen alkalmazták. Beszéltek erről korábban, hogy igazából ez annyira szabad elvű szabályozás volt, hogy nem volt ennek nehéz megfelelni. Az, hogy hány

helyen volt foglalkoztatotti viszonya akár ezeknek a színészeknek, ez akkor lett volna nem releváns, ahogy őket foglalkoztatták, ha itt lettek volna fő állásban, de mégis vállalkozási szerződéssel dolgoztak volna itt. Mind a tizenkét színésznél lehet tudni, hisz most kapják a díjakat, hogy szinkronban sok más helyen alkalmazott színészekről van szó. Ezzel nincs baj. Ez most úgy változik, s a kiindulópontja nem az, hogy az eddigi jogszerűtlen állapotot akarta valaki kifehéríteni, hanem onnan indult, hogy a KATA-s adózási lehetőség összedőlt, s azt mondták, ha ők itt akarnak maradni, akkor 30%-al többre fognak kerülni minimum, mert az átalány adózást kell, hogy válasszák ezek után, s ez tűnt a legköltséghatékonyabb megoldásnak. Szó nincsen arról, ami másban felmerülhet annak alapján, amit képviselőn úr elmondott, hogy itt valamiféle nonszensz jogszerűtlen állapot lett volna. Ez az, amit megpróbált a múltkor elmondani, személyesen is, meg a bizottsági ülésen is és most is ezt teszi, hátha meggyőzi vele képviselő urat.

Tóth Attila irodavezető: Annak idején részt vett több olyan előkészítő tárgyaláson, ahol megoldást kellett találni a KATA módosulása miatt többek között a színészek foglalkoztatására, s a cél az, hogy megtartsák őket, s még a gyanú árnyéka sem merült fel, konkrét vizsgálat keretében sem arra, hogy a foglalkoztatás bármelyik eleme jogszerűtlen lett volna, Ezért nem tartja indokoltnak, hogy a 2023. évben szerepeltessék ezt, de azt igen, hogy 2024-ben utána nézzenek annak, hogy minden szabályszerűen történt a teljes időszakban.

Vágó Csaba Kabinetvezető: Amit példaként hozott képviselő úr, hogy civilszervezeteket rendszeresen ellenőriznek, s ez ténylegesen így van, s szerinte ennek van értelme. Alapvetően az önkormányzati támogatás szabályos felhasználását nézik általában, s amiről a belső ellenőr beszélt az imént, hogy a színházat gyakorlatilag évente szedték szét, hogy azok a feltételek, amit az önkormányzat a saját intézményei felé pénzügyileg támaszt, meg a jogszabályiség tekintetében támaszt, azoknak megfelel-e vagy sem, s nagyon szigorú eljárásrendben ezekre mindig sor kerül. A párhuzam megvan, a színház mindig ott volt a fronton, legalább annyira, mint egyes civil szervezetek, mindig mások, természetesen.

dr. Molnár Gábor képviselő: Ennek fényében is fenntartja képviselő úr a módosító javaslatát?

Kapitány Gábor képviselő: Igen.

dr. Molnár Gábor képviselő: Akkor erről szavaztat. Felteszi szavazásra a módosító javaslatot, melyet a bizottság **1 igen, 7 nem** szavazat arányában elutasított.

Az Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzési terve -módosító javaslat

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága **elutasította** Kapitány Gábor módosító javaslatát, mely szerint a 2023. évi tervbe kerüljön be annak ellenőrzése, hogy a Budaörsi Latinovis Színház esetében a foglalkoztatás megfelelt-e a jogszabályoknak, a munkavállaló, a foglalkoztatott szabályszerűen, jogszerűen kötött-e szerződést a KATA szabályainak megfelelően

dr. Molnár Gábor képviselő: Felteszi szavazásra az eredeti határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 igen, 1 tartózkodó** szavazat arányában elfogadásra javasolt, így az alábbi határozat született.

112/2022.(XI.30.) PEB sz.

határozat

Az Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzési terve

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119 § (5) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva hagyja jóvá az Önkormányzat belső ellenőrzésére vonatkozó **2023. évi Éves Ellenőrzési Tervet** az előterjesztés melléklete szerint.

14.) Iskolai alapítványok támogatása

Vágó Csaba kabinetvezető: Ismerteti az előterjesztést. Több budapesti gimnáziumban, ahol a tanárok tiltakoztak a bérek és az oktatási rendszer hiányosságai miatt, gyakorlatilag nyolc újabb tanárnak mondtak fel azonnal az Eötvös, a Karinthy és a Vörösmarty gimnáziumokban. Budaörsön is több esetben volt a jogszabályi keretek között maradó munkabeszüntetés, figyelmeztető sztrájk, ezért természetesen a tankerület szankciókat vetett ki a tanárookra. Szeptemberben éppen ezért javasolták, hogy amennyiben erre sor kerül - s megjegyzi, sor került már rá, csak akkor nem látták, hogy mennyiszer és milyen mértékben – az akkor éppen a sztrájkban részt vevő Illyés tanároknak a Tankerület által ki nem fizetett vagy megvont járandóságukat pótolják ki, hogy legalább annyit kaphassanak, amennyi miatt az utcára vonulnak egyébként időnként. Azóta annyi változott, hogy több olyan hullám is volt, amiben egyes általános iskolák pedagógusai is részt vettek, jogszerű sztrájkban. A tőlük való levonások kompenzálása okán javasolják azt, hogy az Illyéshez hasonlóan az ő „kártalanításukat” is vállalja be az önkormányzat.

Kapitány Gábor képviselő: Van arról bárkinek információja, hogy a pedagógus szakszervezetek biztosítottak bármiféle támogatást a sztrájkolóknak azon kívül, hogy a saját bérüket megemelték ezen az ominózus wellness hétvégén?

Vágó Csaba kabinetvezető: A saját bérüket megemelő pedagógus szakszervezetekről van szó? Amikor a miniszterelnökkel ugyanez történt wellness nélkül, akkor nem hallotta a hozzászólást, de szívesen vette volna, mert akkor legyenek egyenlő pályák, egyenlő esélyek. Nem fordultak a szakszervezetekhez egyenlőre az iskolák, nyilván megtették volna, ha olyan helyzet van.

Kapitány Gábor képviselő: Jó lenne azoknak a csatornáknak a megmozgatása, amik arról szólnak, hogy hogyan is állnak a brüsszeli tárgyalások, mert ugye az Európai Unió baloldali magyarországi képviselői rendszeresen arról beszélnek, hogyan kellene megakadályozni, hogy a támogatások megérkezzenek, ugyanakkor az Európai Unió-

val és a Bizottsággal egyértelmű tárgyalások folynak arról, s ezt a Bizottság is elmondta, hogy 2025-ig a bizottsági támogatásokból Magyarországra jövő pénzekben megtalálható a pedagógus béremelés. Ha ebbe az irányba mennének, akkor talán hamarabb közös nevezőre lehetne jutni, mert utána lehet nézni, egyértelműen ez a vállalása az Európai Bizottságnak.

Vágó Csaba kabinetvezető: Méltatlan belemenni egy ilyen vitába. Alapvetően egy elhibázott gazdaság- és oktatáspolitikai végén azzal előjönni, hogy csak Brüsszeltől lehet várni azt, hogy a pedagógusok béremelése megtörténjen, ez gyakorlatilag...2014-ben, amikor a lényegében minimálbérhez kötése a pedagógus béreknek az megszűnt s gyakorlatilag ilyen módon az a szukcesszivitást nem tudta elérni, ami már csak az inflációkövetést tudta volna biztosítani a tanárok számára, ez egy politikai hiba. Ezek után előjönni ezzel a demagóg szöveggel, hogy Brüsszel tehet róla, meg a dollárbaloldali képviselők az Európai Parlamentben, vagy akár a Bizottságban, az szerinte a tények olyan mértékű figyelmen kívül hagyása, ami szerinte nem méltó képviselő úrhoz sem és hozzá sem. Egyébként az OLAF jelentés nyilvános, tessék elolvasni, s akkor utána lehet olyan következtetéseket levonni, hogy vajon miért szab feltételeket az Európai Unió, szerinte ott van a válasz benne.

Monostori- Kalovits Márk képviselő: Nem a bizottság tagja, de meg szeretné kérdezni, hogy meg tudná-e mondani képviselő úr, miért fontosabb a Vodafone-t megvenni, mint a tanárok fizetését megadni?

Kapitány Gábor képviselő: Hasonlóan Hauser Péter képviselő által tett javaslatához, kéri, hogy a napirendhez próbáljanak meg igazodni, ne a nagypolitikához. Köszöni.

Monostori- Kalovits Márk képviselő: Képviselő úr hozta ide.

dr. Molnár Gábor képviselő: Zárják ezt le. Felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 igen1 tartózkodó** szavazattal elfogadott.

113/2022.(XI.30.) PEB sz.

határozat

Iskolai alapítványok támogatása

Budaörs Város Önkormányzatának Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a:

Gyermekeinkért Közösen Alapítvány részére: 1.550e Ft

Írisz Alapítvány részére: 1.150e Ft

Budaörsi Kesjár Csaba Iskoláért Alapítvány részére: 550e Ft

Pro Budaörs 3 Alapítvány részére: 1.050e Ft-ot

biztosítson, az iskola pedagógusait érő szankciók ellensúlyozására. A szükséges forrást a Budaörs Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet, 3. melléklet, I. Működési költségvetés kiadásai, 5. Egyéb működési célú kiadások, 5. Általános tartalék terhére biztosítsa.

További napirend nem lévén, az elnök megköszönte a munkát, és bezárta az ülést.

k.m.f.



Stift Nándor

bizottsági tag aláíró



dr. Molnár Gábor

elnök